

HÁZIREND

GENERALI FREEZE FESZTIVÁL (Rendezvény)

2024. NOVEMBER 28-30. VÁROSLIGETI MÚJÉGPÁLYA, Budapest

A rendezvény Házi rendjében foglaltakat, valamint a Városligeti Műjégpálya Házi rendjét (<https://mujegpalya.hu/hazirend/>) a rendezvény valamennyi látogatója köteles elfogadni és betartani.

A rendezvény látogatója a rendezvényre való belépéssel a házi rendben írtakat magára nézve kötelezőnek ismeri el. A házi rendben foglalt betartatását, illetve betartásának ellenőrzését a Festival Travel és vele szerződéses viszonyban lévő cégek munkatársai végzik. A házi rendben foglalt megsértése esetén a rendezvény munkatársai a látogató kiszolgáltatását megtagadhatják, súlyosabb esetekben felszólíthatják a rendezvény elhagyására.

A rendezvény látogatói saját felelősségre használják a műjégpályát, a rendezvény területét, saját felelősségre vesznek részt a sportprogramokon.

A rendezvény szervezői az elhagyott tárgyakért a felelősséget nem vállalják.

A belépőjegy megvásárlásával és/vagy a helyszínre történő belépéssel a látogató automatikusan elfogadja rendezvényre vonatkozó előírásokat és szabályokat. Amennyiben a belépőjegy a webshopon keresztül igénylésre került, úgy az azt megtestesítő vouchert a Festival Travel International Kft. (a továbbiakban Festival Travel) dolgozója a belépéskor ellenőrzi, adott esetben karszalagra cseréli. A belépőjegy egyszeri belépésre jogosít.

Tekintettel arra, hogy a programokat és szolgáltatásokat a Festival Travel nagyszámú közreműködő együttműködésében, ezen közreműködők teljesítésének függvényében nyújtja, azok hozzáférhetőségét, tartalmát, minőségét és mennyiségét (így pl. az adott előadók fellépése, az általuk nyújtott előadás elvárásoknak való megfelelése, vagy az adott programon és/vagy helyszínen történő részvétel lehetősége) a Festival Travel nem garantálja a látogató számára, hanem az a helyszín és a helyszínen lévő eszközök sajátosságaiából adódó korlátok (például egyes zárt rendezvényterek befogadóképessége) között alakul.

A szervezők a rendezvény biztonságos lebonyolítása érdekében fenntartják a jogot arra, hogy a helyszínek területére bevihető tárgyakat, eszközöket korlátozzák. Tilos a rendezvény területére szúró- és vágóeszköz, fegyver pirotechnikai eszköz, vagy egyéb, riadalom keltésére alkalmas eszköz bevitele, továbbá mindenfajta olyan dolog vagy eszköz bevitele, amely mások testi épségét veszélyeztetheti. Tilos a rendezvény területén nyílt láng használata vagy bármely más tüzet okozó tevékenység folytatása.

A rendezvényre nem léphet be kábítószer, vagy más bódító hatású szer hatása alatt álló, vagy ittas személy.

